

報道関係者各位

Press Release

株式会社ジェネレーションパス 2025年1月22日

通販サイト「Kitchen Suggest」、タイガー魔法瓶関連商 品の購入者に数量限定でノベルティをプレゼント!

株式会社カンナート(東京都新宿区西新宿、代表取締役:上坂公輔、株式会社ジェネレーションパスの子会社)が運営する通販サイト「Kitchen Suggest」は、タイガー魔法瓶株式会社の商品に「限定ノベルティ」を付属するキャンペーンを開始しました。



【ショップページ】: https://ksuggest.com/

「Kitchen Suggest (キッチンサジェスト)」は、デザイン性と機能性を兼ね備えたハイエンドモデルから、リーズナブルなスタンダードモデルまで取り扱う、キッチン家電を中心に販売する通販サイトです。

今回のキャンペーンは、タイガー魔法瓶の高質な商品を更に多くの方に試していただきたいという思いから始まりました。

限定ノベルティをきっかけに、ユーザーのキッチン周りの関心をさらに高め、日常の食事時間を 豊かにしていただきたいと考えています。

○キャンペーン詳細

対象者:タイガー魔法瓶商品全品目をご購入の方

対象ノベルティ:「コシヒカリ」「ポット内容器洗浄用クエン酸」「スポンジ」のいずれかをプレゼント

※上記のノベルティはすべて数量限定で先着順となります。



○対象商品一例



多様な料理に対応できる「電気圧力鍋」

https://ksuggest.com/products/t2-4904710442319



スピーディーにお湯を沸かせる「電気ポット」 https://ksuggest.com/products/t2-4904710440964

○ノベルティキャンペーン 注意事項

- ※「タイガー魔法瓶」商品をご購入いただいた方が対象です。
- ※1回のご注文につき、ノベルティは1点限りとなります(複数の商品をご購入いただいた場合でも同様です)。
- ※ノベルティはご注文商品への同梱ではなく、後日別送となります。
- ※ノベルティは在庫が無くなり次第終了となります。
- ※ノベルティは「メール便」にて、注文完了後1か月以内を目安にお届けいたします。
- ※ノベルティはご注文者様の住所(ご注文時に登録されたアカウント住所)へお届けいたします。
- ※転居や住所情報の誤りにより配送先不明となった場合、お届けができないことがあります。この場合、再送や別途のご連絡は対応いたしかねますので、ご了承ください。
- ※本ノベルティをご使用になられた際のいかなるトラブル・損害(直接、間接の損害別を問わず)が発生したとしても当店は一切の責任を負いかねます。
- ※本ノベルティに何らかの不具合があった場合でも交換・返品はできません。

【 会社概要 】

名称:株式会社カンナート https://www.kannart.co.jp/

設立: 2005年4月4日

代表取締役: 上坂 公輔(うえさか こうすけ)

事業内容:

親会社であるジェネレーションパスが収集するビックデータやECノウハウを活用し、受発注システムやオリジナルのインターネット通販サイト・B2Bサイトの開発を行うECサポート事業、及び企業様の業務改革やDX化推進のサポートを行う事業を展開しています。

【 親会社会社概要 】

名称:株式会社 ジェネレーションパス https://www.genepa.com/

設立: 2002年1月18日

代表取締役: 岡本 洋明(おかもと ひろあき)

事業内容:

インターネット上の店舗(ECサイト)で商品販売を行う「ECマーケティング事業」を主たる事業として展開し、「優良な商材を創る企業の大切な思いを、消費者へと伝える橋渡し役を担う企業でありたい」という企業理念のもと、継続的なマーケティングデータの収集と分析及びオペレーションのシステム化を図った販売戦略を行っています。

本件に関するお問い合わせ先:株式会社ジェネレーションパス 広報担当 TEL: 03-3343-3544 FAX: 03-5321-6191 e-mail: gp-contact@genepa.com